



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В Узловой двое местных жителей признаны виновными в разбое



Доказательства собранные следственным отделом по г. Узловая следственного управления Следственного комитета России по Тульской области признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в ночь с 01 на 02 апреля 2022 года ранее судимый 31-летний местный житель, совместно с несовершеннолетним племянником и своим 31-летним товарищем, распивали спиртные напитки на лестничной площадке многоквартирного дома на пер. Транспортный в г. Узловая, где между товарищами возник конфликт, в ходе которого местный житель со своим племянником нанесли мужчине несколько ударов по лицу и телу, завладели его мобильным телефоном и сорвали цепочку с шеи. Потерпевший желая укрыться от происходящего, поднялся по лестнице подъезда к



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

квартире в которой он проживает. Злоумышленники постучали в дверь квартиры потерпевшего, где находилась его супруга и потребовали от нее передать им все ценное имущество, находящееся в их квартире, а в случае отказа пригрозили сбросить ее супруга с лестничной площадки 5-го этажа, испугавшись она захлопнула дверь и вызвала полицию. Прибывшие на место сотрудники полиции задержали злоумышленников на месте происшествия.

Приговором суда 31-летнему мужчине назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима. Его племяннику назначено наказание в виде 2 лет колонии условно.

02 Мая 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1786382>